

我学习以弗所书的心得

一、学习以弗所书最大的收获，是再一次清晰了我和别人为什么有了信仰，却不能持续活出信仰的生命！认识了每一天的生活为什么都需要在神的恩惠中。

二、通过学习这么多的分段方式，认识了 1-3 章的理论，知道了属灵的丰盛、信徒的地位和特权、教条、教义的启示、基督徒的福气、信仰的意义、我们在基督里的传承、知道自己在基督里的资源、基督的工作、我们在基督里、神的道、属天的地位，和 4-6 章的生活条例如何实践。

三、通过学习，清晰的知道了但还要不断复习，父神赐给我们有哪些的属灵福气，明白了要不断依靠耶稣基督，祷告继续扩大福气在心里的确认性，现实生活中的范围。

四、通过学习再次的思考自己真正的相信耶稣吗？以及对成圣有了概念的学习，知道了什么是地位上的成圣，渐进式的成圣。

五、对拣选和预定也有了概念的认识。

六、当我以老师教导的方式为常犯的罪，认罪悔改。想象在基督的里面，主拥抱我，爱我，为我流血，赦免我的过犯，

使我重新站立起来的时候，让我也愿意尝试以新的方式来愿意多认罪悔改了。

七、第一次在以弗所书中学习了我们基督徒的行事为人的 8 个重点，1.謙卑 2.合一 3.成熟 4.正直 5.乐善好施 6.純洁 7.順服 8.负责。促使我再次的思考做到了哪些？没做到哪些？并祷告寻求主的帮助来改正自己，向这个重点目标前进。

八、通过学习明白了“爱”，是意志力的决定，不是喜欢，是有牺牲的意义。“爱”是我信主前后的很大缺乏的功课，这次学习让我有了概念的清晰，也让我更加明白了要怎么更新自己的心思意念，怎么靠主去爱人。

九、明白了现在的我多需要智慧和启示的灵，来知道明白神！用自己的智慧揣摩神，会容易发生错误的偏差。

十、最后的得着就是对穿戴神的军装的认识，以前没有太多的重视，就是想起来会祷告下穿戴下。通过学习更加明白了，属灵争战的真实，和保护自己的重要，我会认真自己穿戴的，也会为家人穿戴的。

总之，感谢主，谢谢刘老师的辛苦教导和同工们的鼓励！我的收获不仅这些，重新看了一下整个的学习时间和所完成的作业，我也为自己点赞！我知道这都是神的恩典，归荣耀给神！也感谢老师的耐心批改作业和宽容对待，对我的鼓励

坚持学完！

求主赐给我更多的对文字理解的能力，智慧和启示的灵，开启我能更愿意从心里火热的认识跟随神！求主帮助我有爱心和聪明和灵巧和人相处好，能多安静听到神的声音和圣灵同工完成传福音的使命！

愿神记念老师的摆上，祝福您的事工还有您和神的关系更加亲密，大大的开启您，力上加力，恩上加恩，荣上加荣，赐给您更多的话语祝福到更多的人！谢谢天父垂听我的祷告，奉耶稣的名求，阿们！